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1. О состоянии научно-исследовательской работы 
в университете за 2023 год

Научная работа в КИнЭУ им. М. Дулатова осуществляется в соответствии с Законом Республики Казахстан «О науке», Стратегическим планом развития КИнЭУ и годовым планом НИР, где предусмотрена тесная взаимосвязь обучения и научных исследований на всех ступенях образовательного процесса. КИнЭУ им. М. Дулатова обеспечивает интеграцию науки с образовательным процессом, модернизируя содержание образовательного процесса. 
Научно-исследовательская работа в КИнЭУ - составная часть системы ВУЗа и ее целью и задачами являются работа по целевым индикаторам стратегического плана.
Преподаватели работают над своими инициативными научными темами. НИР проводятся по направлениям деятельности кафедр, с учетом потребностей отраслей экономики (см. таблица 1). В 2019 году были утверждены тема НИР университета и кафедр. 
Тема НИР университета - «Развитие предпринимательского университета посредством коммерциализации новых технических, технологических и экономических решений в реальном секторе экономики». 
Тема НИР кафедры стандартизации и пищевых технологий – «Обеспечение агропромышленного комплекса востребованной конкурентоспособной продукцией». 
Тема НИР кафедры энергетики и машиностроения – «Модернизация и разработка конкурентоспособных ресурсо-энергосберегающих конструкций, оборудования и технологий». 
Тема НИР кафедры транспорта и сервиса – «Продвижение новых технических и технологических решений для повышения эффективности производства». 
Тема НИР кафедры информационных технологий и автоматики – «Формирование и развитие цифрового предпринимательства для развития конкурентоспособности экономики региона». 
Тема НИР кафедры социально-экономических дисциплин – «Инфраструктурное обеспечение современного предпринимательства в условиях глобализации экономики». 
В 2023 году велась работа по 4 заявкам-техническим заданиям, 42 инициативным темам НИР из которых 2 темы, зарегистрированы в НЦ ГНТЭ (таблица 1). 
По 1 завершенной теме НИР оформлен отчет и получена информационная карта НЦ ГНТЭ. 
Завершены исследования по международному проекту ERASMUS + «Двойное образование для промышленной автоматизации и робототехники в Казахстане (DIARKAZ)» в результате чего открыта новая образовательная программа «Роботехнические системы» с дуальной формой обучения. Исследования проводились совместно с Павлодарским инновационным евразийским университетом, Западно-Казахстанским аграрно-техническим университетом имени Жангир хана, Университетом Нови-Сад (UNS) Сербия (координатор проекта), FH Joanneum Gesellschaft M.B.H.- Юаннеум (Австрия), Duale Hochschule Baden-Württemberg - Кооперативный государственный университет Баден-Вюртемберга (Германия) (таблица 1).
Ведутся исследования по международному проекту ERASMUS + согласно грантового соглашения Project 101047434 - AlterEn от 18.02.2022г. по программе Жан Моне «Центр передового опыта ЕС в области альтернативной энергетики». Сроки реализации проекта с 01.03.2022г. по 01.03.2025г. (таблица 1). 
Ведутся исследования по международному проекту ERASMUS + «Развитие программы бакалавриата по агроэкологии с дуальным образованием в Казахстане / AGROKAZ» В консорциум проекта входят Университет Нови Сада (Сербия, грантхолдер проекта), Демократический университет Фраки (Греция), Университет Йосипа Юрьи Строссмайера в Осиеке (Хорватия), Казахский национальный аграрный исследовательский университет, Торайгыров университет, ТОО Сельскохозяйственная опытная станция "Заречное" и Казахский научно-исследовательский институт защиты и карантина растений им. Жазкена Жиембаева. Сроки реализации с 01.02.2023г. по 01.02.2026г. (таблица 1).
В 2023 году велась работа по 8 договорам с хозяйствующими субъектами (таблица 1). По 3 договорам работы завершены в 2023 году по остальным работа ведется.
За 2023 год преподавателями университета опубликовано 3 монографии, 15 статей в международных рецензируемых научных журналах, 6 статей в научных журналах рекомендованных Комитетом по обеспечению качества сфере науки и высшего образования МНВО РК (КОКСНВО), 30 статей опубликованы в других изданиях в т. ч. зарубежных, 183 статьи – в сборниках материалов конференций. Всего преподавателями университета опубликовано 235 статей (таблицы 3, 4, 5, 6).
За 2023 год оформлены 28 актов внедрения в учебный процесс и 27 актов внедрения в производство (таблица 7).
В 2023 году преподавателями университета получены охранные документы: 3 патента на полезную модель, 20 свидетельств о внесении сведений в государственный реестр прав на объекты, охраняемые авторским правом. Правообладателем одного патента является КИнЭУ (таблица 8).
Преподаватели и обучающиеся университета в течение 2023 года приняли участие в 27 международных, 1 региональном конференциях, 15 семинарах, 19 конкурсах, 8 мероприятиях разного формата (таблица 9).
В 2023 году профессорами Шаяхметовым А.Б., Зарубиным М.Ю. и Зарубиной В.Р. составлены и поданы заявки на конкурс грантового финансирование по научным и (или) научно-техническим проектам на 2024-2026 годы МНВО РК.
По итогам республиканского конкурса профессор кафедры социально-экономических дисциплин Зарубина В.Р. стала лучшим преподавателем вуза 2023года.
В декабре 2023 года ко дню Независимости РК профессор кафедры энергетики и машиностроения Шаяхметов А.Б. награжден нагрудным знаком «Ғылымды дамытуға сіңірген еңбегі үшін» МНВО РК.
В 2023 году Общественным движением «Бобек» старший преподаватель кафедры информационных технологий Алдашева Д.Т. награждена нагрудной медалью «Лучший молодой ученый-2023» Содружества Независимых Государств за вклад в развитие науки и образования и дипломом 2 степени.
В июне 2023 года университетом совместно с ТОО «Азимут» была подана заявка «Заменитель молока на растительной основе» на конкурс грантового финансирования наиболее перспективных проектов коммерциализации результатов научной и (или) научно-технической деятельности на 2023-2025 годы. По решению конкурсной комиссии заявка не прошла конкурсный отбор.
В университете в период с 01 октября 2022 года по 17 марта 2023 года проводился конкурс научно-исследовательских работ школьников 7-11 классов города Костаная и Костанайской области. Конкурс проводился с целью выявления и поддержки наиболее талантливых и творчески активных школьников. В конкурсе научно-исследовательских работ приняли участие школьники 7-11 классов по следующим направлениям: естественнонаучное направление (математика, физика и информатика); экономика;  общественные и гуманитарные науки; инженерные науки; сельскохозяйственные науки; стандартизация и метрология. 17 марта 2023 г. в университете прошло торжественное награждение победителей конкурса. Победители были награждены дипломами 1, 2 и 3 степени. Научные руководители школьников были отмечены благодарственными письмами. 
21 апреля 2023 года в Костанайском инженерно-экономическом университет им. М. Дулатова прошла Международная студенческая научно-практическая конференция «Актуальные вопросы научных исследований и достижения». Конференция прошла в смешанном формате: офлайн и онлайн. Конференция включала в себя проведение пленарного заседания и заседаний по следующим секциям: секция 1 – Актуальные вопросы и достижения в технике и энергетике; секция 2 – Экологические проблемы, проблемы производства и переработки продукции и пути их решения; секция 3 – Научные исследования в области информационных технологий и автоматики; секция 4 – Актуальные проблемы экономики; секция 5  - Актуальные проблемы общественных наук. 
В конференции приняли участие: 
- школьники общеобразовательных школ №17 и № 19 г. Костаная, МАОУ СОШ 76;
- студенты Костанайского политехнического высшего колледжа, Костанайского сельскохозяйственного колледжа, Ульяновского авиационного колледжа (РФ), Колледжа предпринимательства КИнЭУ, Рудненского политехнического колледжа;
- студенты Костанайского инженерно-экономического университета им. М. Дулатова, Костанайского регионального университета имени А. Байтурсынова, Института инженерно-технических и транспортных коммуникаций Туркменистана, Международного университета нефти и газа имени Ягшыгельди Какаева (Туркмения), Алматинского технологического университета, Курской государственной сельскохозяйственной академии имени И.И. Иванова, Уральского государственного университета путей сообщения, Орского гуманитарно-технологического института, Инновационного Евразийского Университета, 
- аспиранты Международного университета нефти и газа имени Ягшыгельди Какаева (Туркмения), Уральского государственного университета путей сообщения (РФ);
- магистранты КазНУ им. Аль-Фараби, Павлодарского Педагогического университета имени А. Маргулана, Костанайского регионального университета имени А. Байтурсынова, Международного университета нефти и газа имени Ягшыгельди Какаева (Туркмения).
Всего в конференции приняли участие 237 человек.
По итогам конференции участники были награждены дипломами 1, 2 и 3 степеней и сертификатами участников. 
24 ноября 2023г. в университете прошла ХIV Международная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы в развитии АПК: новые тенденции и инновации». В работе конференции приняли участие ученые, представители бизнеса, профессорско-преподавательский состав высших учебных заведений, магистранты, аспиранты и докторанты Республики Казахстан и СНГ (таблица 10):
· Государственный энергетический институт, Туркменистан;
· Белорусский государственный аграрный технический университет;
· Рудненский индустриальный институт; 
· Казахский агротехнический исследовательский университет им. С.Сейфуллина;
· Саратовский государственный технический университет имени Ю.А. Гагарина;
· Казанский национальный исследовательский технический университет им. А. Н. Туполева — КАИ;
· Камская государственная инженерно-экономическая академия Набережные Челны
· Западно-Казахстанский аграрно-технический университет имени Жангир хана; 
· Казахстанский университет инновационных и телекоммуникационных систем;
· Уральский государственный аграрный университет; 
· Тюменский индустриальный университет;
· Кубанский государственный технологический университет; 
· Саратовский государственный аграрный университет имени Н.И. Вавилова;
· Костанайский индустриально-педагогический колледж;
· Костанайский политехнический высший колледж;
· Костанайский колледж автомобильного транспорта;
· Костанайский социально-технический колледж;
· Туркменский государственный медицинский университет имени М.Гаррыева;
· Башкирский ГАУ;
· Костанайский региональный университет имени А.Байтурсынова;
· Уральский институт ГПС МЧС России;
· Костанайский высший колледж Казпотребсоюза.
17 марта 2023г. в университете прошла студенческая олимпиада по электротехнике. Мероприятие было организовано на базе кафедры энергетики и машиностроения. Участвовало 40 студентов колледжей (Колледж предпринимательства КИнЭУ, Костанайский политехнический высший колледж, Казахстанский агротехнический колледж, Костанайский колледж автомобильного транспорта, Костанайский колледж бытсервиса). Олимпиада проводилась в два этапа, на первом этапе участники отвечали на тесты по электротехнике, на втором этапе была практическая часть - сборка электрических схем (таблица 10).
В университете 27 сентября 2023 года прошел круглый стол «Перспективы развития сельскохозяйственного машиностроения Казахстана» организованный совместно с АО «Национальное агентство по развитию инноваций «QazInnovations» и Костанайским региональным филиалом НДПП «Ауыл». В данном мероприятии 25 человек приняло участие офлайн и 22 человека онлайн. Принимали участие Абенов А. С. - руководитель отдела механизации Управления сельского хозяйства и земельных отношений Костанайской области; Хаданович В. В. - директор ТОО «Азимут», член Политсовета НДПП «Ауыл»; Ефимов Е. В. – директор ТОО «Костанайский завод сельскохозяйственного оборудования «Агний»; Нуртазин Е.И. – директор ТОО Костанайский агромеханический завод; Шабалин М.Ю. – директор ТОО «Агро Апэкс»; Третьяк Е. М. – директор ТОО «AGRAL FARM»; Кальницкий В.И. – директор ТОО «Экспро»; Борзенков А.П. – директор ТОО «АГРОТЕХСЕРВИС-12»; Шестериков В. И. – руководитель КХ «Канон»; Алпысов А. А. – директор ТОО «Дерлиус», заместитель председателя регионального  филиала партии «Ауыл»; Селиканов Арыстан - ТОО фирма «ДАФА»; ТОО «НПЦ Агроинженерии» и другие представители машиностроительного и аграрного бизнеса, высшего образования и аграрной науки, члены партии «Ауыл. На круглом столе обсудили текущее состояние сельскохозяйственного машиностроения, конкурентоспособность казахстанского машиностроения, построение государственной политики и государственного регулирования развития сельскохозяйственного машиностроения, необходимость проведения научных исследований в рамках государственного финансирования и программно-целевого финансирования, сильные, слабые стороны, возможности и угрозы для развития сельскохозяйственного машиностроения (таблица 10).
21 ноября 2023 г. в университете прошла встреча ППС и студентов КИнЭУ с председателем ТОО «КТ АгроФинанс»  Ахметовой А.Б. В ходе встречи Ахметова А.Б. рассказала о кредитовании юридических лиц, видах и условиях.
Студенческий научный кружок - основная структурная единица организации НИРС на кафедре. Организация работы в таком кружке предусматривает проведение исследований по проблемной теме. Привлечение студентов в научные кружки проводится преподавателями университета на лекциях, практических занятиях, при индивидуальных беседах. До начала учебного года кафедрой разрабатывается и вывешивается на доске объявлений кафедры примерная тематика студенческих научных работ. Тема научной работы определяется руководителем кружка с учетом пожеланий студента. Выбранная тема должна быть актуальной, конкретной, узкой и доступной к исполнению, чтобы ее можно было закончить за 1-2 года. Работа студентов строится на выполнении заданий научного руководителя в соответствии с планом работы кружка, рассмотренным и утвержденным на заседании кафедры. Члены кружка обязаны выполнять задания в сроки, установленные научным руководителем, и по результатам работы периодически делать сообщения или доклады на заседаниях кружка (таблица 11).
Студенты университета принимают участие в предметных олимпиадах и конкурсах, результаты представлены в таблице 12.
По итогам республиканской предметной олимпиады по английскому языку «World of Best» дипломами 1 степени награждены: Жаксылыкова Дамиля, Лымар Софья, Ким Алексей, Зорин Егор.
 По итогам республиканской предметной олимпиады по казахскому языку «World of Best» награждены: дипломами 1 степени Хиль Ангелина, Воронков Артем, Ысқақов Дінмұхамед; дипломом 2 степени Бекбусинов. 
По итогам республиканской предметной олимпиады по Истории Казахстана награждены грамотами за первое место: Қайыркен Нұр-Ислам, Сәлімжан Ерсұлтан, Тюлюгенов Амирхан.
Команда университета «Предприниматели» в составе студентов Тустановской Кристины, Хабдулиной Динары, Салимжана Ерсултана по итогам международной студенческой предметной олимпиады по дисциплине «Менеджмент» награждена диплом 3 степени.
Студенты Ваулина Варвара, Вауллин Дамир, Мендыбаев Алиби по итогам республиканской предметной олимпиады для школьников и студентов по химии награждены дипломами 2 степени.
Студенты Буртовой Дмитрий, Зорин Егор, Оленич Диас, Рыбаков Сергей, Савоськин Вадим по итогам республиканской предметной олимпиады для школьников и студентов по информатике награждены дипломами 1 степени.
Студент Станислав Горицин пополнил копилку сборной РК бронзовой медалью в компетенции «Сетевое и системное администрирование» по итогам Европейского чемпионата EuroSkills Gdańsk 2023.
Студенты Родякина Нинель, Зорин Егор на 1 этапе Международного онлайн-конкурса профессионального переводческого мастерства среди студентов 1-2 курсов «Опыт-есть лучший учитель» заняли 1 место.
Студент 4 курса ОП Экономика Вяткина Белла по итогам конкурса «Лучшая научная работа» в секции «Трансформация экономических процессов и финансовых отношений в условиях современной экономики» награждена дипломом 2 степени.
По итогам республиканского конкурса с международным участием «Моя аграрная Республика» студент Касач Владимир награжден диплом 2 степени.
20.10.2023г. в конкурсе стартап проектов организованного НАРИ «QazInnovation» студенты Гоман Николай, Жигалов Петр за проект «Synergy» получили сертификат в номинация «Лучший питч» (таблица 13).
10.11.2023г. в конкурсе организованного АО «Алюминий Казахстана» и общественным объединением «ЭКОМ» студенты Жигалов Петр, Полещук Юлия за проект «ECOMEBEL» награждены дипломом (таблица 13).
26.11.2023г. в конкурсе «Тәуелсіздік ұрпақтары» приняли участие студенты Гоман Николай, Жигалов Петр с проектом «Мобильное приложение Bolashaq», но прошли в финал.
В университете функционирует Совет молодых ученых. Свою деятельность совет осуществляет на основании плана. 
Член совета молодых ученых Джабасова Ж.Г. является координатором международных проектов ERASMUS + «Двойное образование для промышленной автоматизации и робототехники в Казахстане (DIARKAZ)» и «Центр передового опыта ЕС в области альтернативной энергетики», так же является руководитель проекта «Создание интеллектуальной образовательной экосистемы в Костанае».
Алдашева Д.Т. входит в состав рабочей группы международного проекта ERASMUS + «Двойное образование для промышленной автоматизации и робототехники в Казахстане (DIARKAZ)». 
Сабитбек О.Т. входит в состав рабочей группы международного проекта «Центр передового опыта ЕС в области альтернативной энергетики».
В университете функционирует Совет молодых ученых. Свою деятельность совет осуществляет на основании плана. 
Член совета молодых ученых Джабасова Ж.Г. является координатором международных проектов ERASMUS + «Двойное образование для промышленной автоматизации и робототехники в Казахстане (DIARKAZ)» и «Центр передового опыта ЕС в области альтернативной энергетики», так же является руководитель проекта «Создание интеллектуальной образовательной экосистемы в Костанае».
Алдашева Д.Т. входит в состав рабочей группы международного проекта ERASMUS + «Двойное образование для промышленной автоматизации и робототехники в Казахстане (DIARKAZ)». 
Сабитбек О.Т. входит в состав рабочей группы международного проекта «Центр передового опыта ЕС в области альтернативной энергетики».
Под руководством опытных преподавателей молодые ученые занимаются над инициативными научными темами. Всего инициативных тем НИР выполняемых молодыми учеными 12, из них 1 тема по заявке-техническому заданию. 
[bookmark: _GoBack]Молодыми учеными в течение 2023 года опубликовано 1 статья в научных изданиях рекомендованных Комитетом по обеспечению качества сфере науки и высшего образования МНВО РК (КОКСНВО), 4 статьи в других изданиях, 42 статьи – в сборниках материалов конференций. Всего опубликовано 47 статей. Оформлены 7 актов внедрения в учебный процесс и 11 актов внедрения в производство. Получено 4 авторских свидетельства.
Преподаватели в течение 2023 года приняли участие в 6 международных конференциях, 5 семинарах, 4 конкурсах. 
В течение года сектор научных исследований информировало молодых ученых об отечественных и зарубежных конференциях, программах, фондах, финансируемых научных проектах.
Четверо молодых преподавателя являются руководителями научных кружков.
В университете действуют 4 научные школы: 
- «Опыт менеджмента агробизнеса стран Европейского Союза и его внедрение в северный регион Казахстана» (руководитель профессор КИнЭУ им. М. Дулатова Притула Р.А.); 
- совместная научная школа с КФ ТОО «Научно-производственный центр Агроинженерии» «Технология и средства механизации сельского хозяйства»;
- совместная научная школа  с ТОО СХОС «Заречное» «Развитие новых технологий в растениеводстве, перерабатывающей и пищевой отраслях»;
- совместная научная школа  с ФГБОУВО «Уральский государственный аграрный университет» «Экономика и инженерия в АПК». 
В рамках научных школ осуществляются совместные научные исследования, результатами которых являются совместные публикации и обмен опытом, руководство магистерскими диссертациями.
В рамках научной школы «Развитие новых технологий в растениеводстве, перерабатывающей и пищевой отраслях» в 2023 году велась и ведется работа по одному международному проекту Ерасмус+, 3 договорам с хозяйствующими субъектами, 5 инициативным темам НИР. За 2023 год опубликованы 2 статьи в международных рецензируемых научных журналах, 4 статьи опубликованы в других изданиях, 22 статьи в сборниках материалов конференций. За 2023 год оформлены 3 акта внедрения в учебный процесс. Получены 5 свидетельств авторского права и 1 патент на полезную модель.
В рамках научной школы «Экономика и инженерия в АПК» в 2023 году опубликовано 2 статьи в международных рецензируемых научных журналах, 1 монография, 3 статьи в научных журналах рекомендованных Комитетом по обеспечению качества сфере науки и высшего образования МНВО РК (КОКСНВО), 3 статьи опубликованы в других изданиях в т. ч. зарубежных, 37 статей в сборниках материалов конференций. За 2023 год оформлены 2 акта внедрения в учебный процесс и 8 актов внедрения в производство. В 2023 году получены 6 свидетельств о внесении сведений в государственный реестр прав на объекты, охраняемые авторским правом. 
В 2023 году в рамках научной школы «Технология и средства механизации сельского хозяйства» велась работа по 3 договорам с хозяйствующими субъектами и 5 инициативным темам НИР. За 2023 год преподавателями университета опубликовано 5 статей в международных рецензируемых научных журналах, 2 монографии, 10 статей в сборниках материалов конференций. За 2023 год оформлены 5 актов внедрения в учебный процесс.
В 2023 году в рамках научной школы «Опыт менеджмента агробизнеса стран Европейского Союза и его внедрение в северный регион Казахстана» опубликовано 7 статей в журнале «Наука», 6 статей в сборниках материалов конференций. За 2023 год оформлены 2 акта внедрения в учебный процесс и 5 актов внедрения в производство.
В научно-производственном журнале «Наука» за 2023 году опубликовано 91 статья, из них на казахском языке 11 статей и на английском языке – 3 статьи. Ученые из Казахстана  опубликовали в журнале 14 статей, из России - 28 статей и из Туркменистана - 2 статьи.

Проект решений:
2.1 Признать научно-исследовательскую работу ППС удовлетворительной.
2.2 Участие преподавателей кафедры в конкурсе на грантовое финансирование (не менее одной заявки от кафедры).
Срок: второе полугодие 2024 г.
Ответственные: заведующие кафедрами, начальник отдела коммерциализации
2.3 Выполнение НИР кафедрами по договорам с хозяйствующими субъектами и регистрация в НЦ ГНТЭ (не менее одного договора на одну образовательную программу).
Срок: до мая 2024 г.
Ответственные: заведующие кафедрами, начальник отдела коммерциализации
2.4 Выполнение инициативной темы НИР с регистрацией в НЦ ГНТЭ (не менее одной темы НИР на одну образовательную программу)
Срок: до мая 2024 г.
Ответственные: заведующие кафедрами, руководитель сектора НИ

Проректор по НиИ                                          Шаяхметов А.Б.
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