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1. Итоги зимней экзаменационной сессии 2023-2024 учебного года

Согласно академического календаря на 2023-2024 учебный год промежуточная аттестация нечетного академического периода проходила в следующие сроки: для студентов не выпускных курсов бакалавриата и магистрантов с 18 декабря  по 5 января 2024 года.  Данные (с учетом пересдач неудовлетворительных оценок, а также с учетом сдачи экзаменов, которые были перенесены обучающимся по распоряжениям ЦОСа, по уважительным причинам) обрабатывались по окончании полного академического периода (семестр), по состоянию на 15 января 2024 года. Исключение составляют студенты выпускных курсов бакалавриата с 22 января по 2 февраля 2024 года и студенты 2,3 курсов области образования «Сельское хозяйство», которые проходили промежуточную аттестацию в период с 22 января по 2 февраля 2024 года,  согласно своего графика учебного процесса.
Общее количество экзаменов слайд 2 на промежуточной аттестации нечетного академического периода составила 1978, из них по билетам 620, компьютерное тестирование -495, онлайн тестирование – 689, онлайн тестирование с прокторингом – 174.
Всего на начало промежуточной аттестации контингент составлял 1673 человека. 
На слайде 3 указаны показатели контингента в динамике по отношению к аналогичному периоду 2022-2023 учебного года.
Из данных мы видим, что произошло уменьшение общей численности контингента университета. При этом количество академических групп бакалавриата составляет 257  магистратуры 12 единиц, таким образом, средняя наполняемость группы 7,2 человека.
Показатели успеваемости по кафедре Социально-экономических дисциплин следующие. Общая численность и процент успеваемости представлен на слайде 5.  Процент указан от общего контингента, обязанного сдавать промежуточную аттестацию. Необходимо обратить внимание на то, что показатель абсолютной успеваемости учитывает всех, приступивших к сессии. Но в этой категории есть и такие обучающиеся, которые сдали 1-2 дисциплины и имеют задолженности. На этом слайде показано количество и процент от общей численности таких показателей, как «полностью закрыли сессию», «имеют задолженности по текущей сессии».
В разрезе образовательных программ по кафедре Социально-экономических дисциплин показатели успеваемости в диапазоне от 90% до 100%. По неявкам максимальный показатель по ОП Менеджмент – 10%.
Качественный показатель по кафедре составил 60%, абсолютная успеваемость составила 94%. По кафедре 29 студентов с академической задолженностью.
Показатели успеваемости по кафедре Информационных технологий и автоматики следующие. Общая численность и процент успеваемости представлен на слайде 6.  
В разрезе образовательных программ по кафедре Информационных технологий и автоматики показатели успеваемости в диапазоне от 90% до 100%. По неявкам максимальный показатель ОП Вычислительная техника и программное обеспечение – 10,5%. 
Качественный показатель по кафедре составил 46%, абсолютная успеваемость составила 92%. По кафедре 70 студентов с академической задолженностью.
Показатели успеваемости по кафедре Стандартизации и пищевых технологий следующие. Общая численность и процент успеваемости представлен на слайде 7.  
В разрезе образовательных программ по кафедре Стандартизации и пищевых технологий показатели успеваемости в диапазоне от 89% до 96%. По неявкам максимальный показатель по ОП Технология перерабатывающих производств (по отраслям) – 10,6%.
Качественный показатель по кафедре составил 54%, абсолютная успеваемость составила 91%. По кафедре 33 студентов с академической задолженностью.
Показатели успеваемости по кафедре Транспорта и сервиса следующие. Общая численность и процент успеваемости представлен на слайде 8.  
В разрезе образовательных программ по кафедре Транспорта и сервиса показатели успеваемости в диапазоне от 94% до 100%. По неявкам максимальный показатель по ОП Организация перевозок, движения и эксплуатация транспорта – 6%.
Качественный показатель по кафедре составил 46%, абсолютная успеваемость составила 95%. По кафедре 67 студентов с академической задолженностью.
Показатели успеваемости по кафедре Энергетики и машиностроения следующие. Общая численность и процент успеваемости представлен на слайде 9.  
В разрезе образовательных программ по кафедре Энергетики и машиностроения показатели успеваемости в диапазоне от 92% до 95%. По неявкам максимальный показатель по ОП Электроэнергетика  – 8,2%.
Качественный показатель по кафедре составил 59%, абсолютная успеваемость составила 92%. По кафедре 84 студентов с академической задолженностью.
Данные по Магистратуре (слайд 10): Качественный показатель составил 77%, абсолютная успеваемость составила 100%. 

Рассмотрим показатель абсолютной успеваемости. Он рассчитывается как процентное соотношение количества приступивших к сессии к общему количеству обязанных сдавать аттестацию. Данные на слайде 12 также даны в динамике к прошлогодним показателям.

Показатель успеваемости значительно вырос, чему способствовала активная деятельность кафедр и эдвайзеров по работе с обучающимися. 
[bookmark: _GoBack]Проект решения:
1. Принять информацию к сведению.
2. На постоянной основе проводить работу по результатам промежуточного контроля работы с обучающимися, не вышедшими на ПР1 и ПР2. 
Ответственные: Эдвайзеры
Сроки: регулярно
3. Организовать семинар по вопросам работы эдвайзеров с закрепленными группами. 
Ответственный:  Руководитель ФОО
Сроки: до 15 марта 2024 года.


Руководитель фронт офиса обучающихся                          Бабаханов Ф.Б.
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