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Справка

1 в-с Работа со студентами. Новые подходы к организации работы со студентами

Структура отдела молодежной политики: руководитель отдела, специалист и воспитатель общежития. Руководитель дебатного клуба по договору ГПХ.
Цели  и задачи нашего отдела 
1) Воспитать конкурентоспособных лидеров в сфере своих профессий
2) Студентам - быть ответственными, честными.
3) Уважать Преподавателей, Администрацию и поступивших абитуриентов
4) Выявлять лидерские качества, творческие навыки, таланты и перспективы обучающихся
5) Формировать командный дух
6) Советовать вести себя культурно в стенах ВУЗа и за его пределами
7) Привлекать на мероприятия государственной значимости 
8) Оповещать  о  конкурсах городского, областного масштаба и готовить ребят
9) Создавать благоприятные условия для развития студенческих талантов , чтобы в дальнейшем это сработало как сарафанное радио хорошего отзыва о воспитательной работе ВУЗа, тем самым повышая рейтинг своего учебного заведения и полученного диплома. 
Мы проводили анализ на сайте Хэтхантер работодателей, которые ищут специалистов. Выписали навыки, которыми по мнению работодателей они желают чтобы обладал потенциальный работник – наш студент. Согласно этому с прошлого учебного года мы внедрили бесплатные мастер классы, женский и мужской клуб, в рамках которых можем приглашать спикеров.
С 2023 уч года воспитательная работа реализуется по 5 направлениям. С 2024г согласно рекомендациям МНВО в систему должна внедриться работа психологической службы/ психолога. Несмотря на то, что вакансия психолога открыта, работа проводится нашим отделом по анкетированию харассмента, буллинга, лудомании, антикоррупционным правонарушениям сохранению семейных ценностей, концепции «Толык адам», Посланию Президента для молодежи «Адылетты Казахстан –адал азамат». А также, работа с жалобами об условиях проживания в общежитии и студенческом доме. С начало года их было 9. Ни одно заявление  не осталось без ответа. Все было решено ОМП.
Для студентов КИнЭУ, поступивших к нам из разных, сел, городов и районов предусмотрены места в общежитии. Согласно претендующим обучающимся, каждый год заселение 100%. В этом году 11 студентов живут в общежитии 7 мкр 17а, 30 студентов в студенческом доме на полевой 7, с которым наш вуз заключил меморандум в ноябре 22года. 
Отдел работает согласно стратегическому плану университета, разработанному годовому плану мероприятий, рекомендациям и письмам МНВО, внедрения собственных новых форматов проведения мероприятий. На 2023-2024 уч год согласно годовому плану было запланировано 118 мероприятий. На 26 марта 24 года уже проведено 122 мероприятия. Так как есть еще сотрудничество с другими молодежными организациями.
Работа со студентами предусматривает создание благоприятных условий для развития творческого потенциала, Привычка культурного отдыха, процесс воспитания, психологическая поддержка и телефоны доверия.
Работа со студентами, имеющими определенные категории, для которых было создано «Положение о социальной поддержке студентов КИнЭУ»: сироты, оставшиеся без попечения родителей, инвалиды 1-2 групп, спортсмены, иностранные обучающиеся.  Для них предусмотрено как и для всех беслптаные кружки и спортивные секции, но дополнительно мы привлекаем спонсоров которые дарят подарки им за участие.
Адаптация иностранных студентов и инклюзии. Трое студентов являются участниками грантового проекта Посольства США по теме «Знания доступны всем» на базе КРУ им.А.Байтурсынова. в качестве волонтеров.
В Волонтерском клубе состоит 39 человек. Которые провели 19 мероприятий за период 5 месяцев.
С лета 2023г внедрен проект технических секретарей в приемной комиссии. Тех.секретари

Проект решений:
1. Признать работу отдела молодежной политики удовлетворительной.
2. Внести дополнения и изменения в годовой план ОМП в целях реализации рекомендаций МНВО по совершенствованию молодежной политики среди обучающихся организаций образования на 2023-2024 уч.год. 

Срок исполнения: Апрель 2024г.  
Ответственные: Нургазина Ж.С. 
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